
 

 

 

 

Letní příměstský tábor „Zrození faraona“ 

22. -26. 8. 2022 

NZDM Klub Modrá kočka již tradičně v tomto roce uspořádal letní příměstský tábor pro děti 

od 6 do 15 let. Akce se zúčastnilo 25 dětí z Opavy a blízkého okolí, které se jako odvážní 

dobrodruzi se skupinkou archeologů vydaly do Egypta hledat faraonovu hrobku, která ukrývala 

doposud nespatřený poklad a bohatství.  

 

V pondělí si všichni před dobrodružnou výpravou museli osvojit několik dovedností důležitých 

pro práci archeologů, jako je například poskytnout při výpravě první pomoc, naučit se egyptské 

písmo, připravit si egyptský chléb na cestu, a mnoho dalšího.  

 

V dalším dni se vydali na první cestu Egyptem, kde je čekala další zkouška, a to jízda na koních, 

kteří jsou společně s osly hlavními dopravními prostředky Egypťanů. Vypořádat se museli 

s posvátnými brouky Skarabeusy, kteří jim zkřížili cestu, ale ani to je nezastavilo v jejich 

putování a získali tak první část mapy. V bohaté deltě Nilu si s průvodci povídali o stromech a 



hmyzu, který se zde vyskytuje, rozeznávali, co do přírody nepatří, vyzkoušeli si práci s bahnem 

a zkoušeli s ním malovat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Pomocí stop dorazili dobrodruzi k řece Nil. Zde museli složit vodácký výcvik, aby se dostali 

na druhý břeh Nilu. To se všem povedlo a rázem se přiblížili k cíli na dohled. Zapotřebí bylo 

vyrobit domečky pro vzácné brouky Scarabeusy, aby neutekli a mohli je vložit do hrobky a 

najít bohatství, které ukrývá.  

Poslední den výpravy se dobrodruhům podařilo najít ztraceného kolegu, který jim vykopal 

poslední díl mapy, a ta je zavedla do opravdové písečné pouště. Hrobka faraona byla úspěšně 

objevena, dokonce ukrývala nespočet bohatých a sladkých nálezů. Za úsilí a pomoc byli 

dobrodruzi občerstveni pizzou, obdarováni drobnými cenami a diplomem.  

Příměstský tábor mohl být zrealizován s finanční podporou Statutárního města Opava, MŠMT 

a grantovému programu společnosti Mondelēz International.  

 


